ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN 2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		PRESENCIAL	X	ОТ	RO MEDIO
		SI	x		NO
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	CLUB DEPORTIVO DE LUCHA Y BOXEO TEAM PIRAÑA				
4. INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL		SI X		PARCIAL	NO
	 Angélica Ci Héctor Mir Hugo Fuen 	nder			
5. FECHA DE LA ELECCIÓN	08-07-2024		6	. HORA ELECCIÓN	11:00 A 16:00
		ez N°440, Pangu		. HORA ELECCIÓN	11:00 A 16:00
5. FECHA DE LA ELECCIÓN 7. LUGAR DE LA ELECCIÓN 8. OBSERVACIONES		ez N°440, Pangu		HORA ELECCIÓN	N 11:00 A 16:00

FECHA: Panguipulli, 14 de junio de 2024.-